莫空: 跨界融合园林设计与光伏科技的实践者

如今,可持续发展已然成为全球共识,绿 色、环保、节能的理念深入人心。在这一趋势的 驱动下,莫空,一位在园林设计与光伏科技两 大领域间搭建起坚实桥梁的实践者,以其独到 的见解和创新的精神,成功地将园林设计与光 伏科技相融合,为绿色节能的园林景观工程开 辟了新的道路,也为行业间的协同发展注入了

2018年9月, 莫空担任东莞市源野园林 设计工程有限公司总经理,开启了他在园林设 计工程领域的职业生涯。凭借其卓越的领导力 和创新思维,他在东莞市源野园林设计工程有 限公司期间,成功主导完成了丹霞丰源温泉度 假村绿化工程和云浮心悦天下生态旅游度假 村园林工程等的重大项目。2021年3月,他担 任东莞市晶溢光伏科技有限公司的总经理,实

现了从园林设计到光伏科技的华丽转身。

面对全球气候变化和资源日益紧张的挑 战,传统园林行业必须寻求新的增长点,而光 伏技术作为可再生能源的重要组成部分,正是 实现这一目标的关键所在。莫空深知,传统园 林行业虽历史悠久,文化底蕴深厚,但在面对 现代社会的快速变化时,也需不断创新以适应 新的发展需求。正是基于这样的认识,莫空开 始积极探索园林设计与光伏科技的结合点,以 园林设计与光伏科技的跨界融合,深度探索绿 色生态的新路径,力求在保留园林美学价值的 同时, 赋予其更加丰富的生态功能和科技内 涵。

技术创新驱动是企业持续发展的核心动 力,要实现园林设计与光伏科技的深度融合, 需要不断突破技术瓶颈。于是莫空带领团队研

发了"基于太阳能的度假村绿化昭明一体化系 统""基于环境友好设计的度假村综合绿化解 决方案平台""基于分布式光伏技术的高效能 源管理系统"以及"基于物联网的分布式光伏 安装监测平台"等多项知识产权成果,为推动 绿色生态产业的发展提供了强有力的技术支 撑。这些知识产权成果的应用,不仅降低了园 林工程的运营成本,提高了能源利用效率,还 显著提升了景观的观赏性和生态价值。同时在 莫空的带领下,东莞市源野园林设计工程有限 公司与东莞市晶溢光伏科技有限公司紧密合 作,共同研发了一系列创新方案,以此解决了 传统园林在能源利用、环境监测等方面的难 题,还通过引入智能化、物联网等先进技术,实 现了对园林生态系统的精准管理和优化调控。 这些创新成果不仅提升了企业的核心竞争力,

更为行业树立了新的标杆。

除了在技术研发方面取得显著成果外,莫 空亲自参与并主导的一系列绿色生态项目,从 丹霞丰源温泉度假村绿化工程到云浮心悦天 下生态旅游度假村园林工程的实施,他坚持将 绿色生态理念贯穿于项目规划、设计、施工及 后期运营的全过程,力求在每一个细节上都体 现出对环境的尊重和关爱。这些项目的成功实 施,不仅为当地经济社会发展注入了新的活 力,更为广大市民提供了更加优美、舒适、健康 的生态环境。莫空和他的团队以实际行动践行 了企业社会责任,赢得了社会各界的广泛赞誉 和高度评价。

源野园林与晶溢光伏的跨界融合,是一场 关于绿色生态与科技创新的深度对话。自 2018年9月担任源野园林总经理,再到2021

年3月兼任晶溢光伏总经理,莫空以其卓越的 领导力和前瞻性的战略眼光,引领两家企业并 驾齐驱,共同绘制了一幅绿色、美观、节能的生 态新画卷。莫空的成功,不仅在于他个人的跨 界能力和创新精神,更在于他为园林设计和光 伏科技两大领域带来的融合与创新。他的实践 证明了通过跨界融合,可以为传统行业注入新 的活力,推动行业向更高效、更环保的方向发 展。

对于未来,莫空表示,将继续秉承绿色发 展的理念,不断探索园林设计与光伏科技融合 的新路径和新模式。他计划进一步扩大企业的 业务范围和市场影响力,将绿色生态项目推广 到更多地区和行业领域中去,为打造可持续的 绿色环境做出更大的贡献。

(任袁媛)

熊林: 创新科技 引领投资优化

私募基金作为资本市场的重要组成部分, 近年来呈现出蓬勃发展的势头。其灵活的投资 策略和较高的收益潜力吸引了大量高净值客户 和机构投资者的关注。在这个竞争激烈的行业 中,知名基金经理的一举一动总是牵动着市场 的神经。他们的投资决策和业绩表现成为市场 参考的重要指标。

作为在私募基金领域享有盛誉的投资专 家,上海玖鹏资产管理中心(有限合伙)的投资 经理熊林凭借其稳健的投资策略和卓越的历史 业绩,赢得了众多投资者的信任与追随。熊林认 为,私募基金的发展趋势将更加重视投资策略 的创新和对客户需求的精准定位。在这个人工 智能蓬勃发展的时代,创新技术将成为这一发 展趋势中的关键驱动力。

熊林基于自身丰富的投资经验和专业知 识,将智能算法、神经网络等前沿科技应用于投 资决策过程中,创造了一系列数字化技术成果, 在业界引起了广泛关注。这些创新技术的应用 为私募基金行业带来了重要的贡献和意义,也 为熊林在业界赢得了良好的声誉。

为了提升投资决策的精确性和效率,熊 林推出了一项创新技术成果——"基于机器 学习的投资组合优化系统"。相比传统的投资 组合管理,该系统能够更全面考虑各种因素 和变量的影响。它利用机器学习算法对大量 历史数据进行分析和学习,自动识别潜在的 市场趋势和优势投资机会,帮助基金经理更 好地把握市场变化,提高投资组合的收益和 风险控制能力。而且与传统的静态权重分配 不同,该系统通过实时监测市场数据和模型 预测结果,自动调整投资组合权重,以适应市 场的变化和实现投资目标。这种创新技术有 效地解决了传统投资组合管理在市场波动时 的缺陷,增强了投资组合的灵活性和适应性。 此外,该系统还可以进行风险管理和资产分 散传统的静态权重分配,实时评估投资组合 的风险情况,并自动进行资产分散和风险调 整,降低整体风险水平。

除了优化投资决策,熊林还致力于推动"去 中心化"金融交易平台的发展。传统金融交易存 在诸多问题,如依赖中介机构和传统金融系统、 交易缺乏透明度、高成本和较大的风险等。为了 解决这些问题,熊林提出了"基于智能合约的去 中心化金融交易平台"的解决方案。在这个平台 上,智能合约确保交易的可靠性、公正性和透明 度。智能合约是一种自动执行的合约,其中包含 了交易双方的约定和条件。一旦满足了合约设 定的条件,交易就会自动执行,无需第三方机构 的干预。这种去中心化的交易方式降低了交易 成本和风险,并减少了中介机构的介入。该技术 的重要意义在于改变了传统金融交易的方式。 在该平台,投资者可以直接参与交易,更好地掌 控和保护自己的资产,交易更加安全、高效和透

熊林的努力和创新为投资者带来了更优质 的投资体验,同时也为金融市场的稳定和繁荣 做出了重要的贡献。展望未来,随着科技的不断 进步和创新的融合, 熊林将继续推进私募基金 行业的创新发展。他将致力于为投资者提供稳 定、可靠的投资解决方案,并紧跟科技发展的步 伐,不断探索新的投资机会和优秀策略。通过持 续的努力和卓越的执行力,熊林将继续为投资 者创造更多的价值,并推动私募基金行业迈向 更加繁荣和可持续的未来。 (王晨曦)

王友杰:智造引领未来创新彰显活力

在当今全球化加速推进的时代背景 下,中国制造业凭借其庞大的市场规模与 深厚的产业基础,正处于一个至关重要的 历史交汇点上,即从"制造大国"向"制造强 国"的跨越式转变。在这场深刻的变革中, 我国深入实施了"中国制造 2025"及"十四 五"规划纲要等多项政策,为制造业的高质 量发展明确了清晰的路径,还通过加大对 高新技术、绿色制造及智能制造等前沿领 域的支持力度,有效促进了产业链与供应 链的现代化、智能化升级。这些举措,既极 大地优化了制造业的整体生态环境, 也为 企业搭建了创新的孵化平台,进一步激发 了市场的蓬勃活力与巨大潜力,助力中国 制造业市场腾飞。

在制造业转型升级的关键时期, 王友杰

凭借其卓越的领导力和对行业趋势的精准把 握,成功在竞争激烈的市场中脱颖而出,成为 行业的佼佼者。作为山东上旗工艺品有限公 司的总经理,他积累了丰富的实战经验,不仅 在企业战略规划上展现出深邃的洞察力,更 在产品创新领域引领潮流,凭借非凡的创造 力与执行力,屡创开创佳绩,赢得了业界的广 泛认可与赞誉。

山东上旗工艺品有限公司在王友杰的卓 越引领下,焕发出蓬勃的发展活力。作为业界 知名的多元化、综合性企业,其业务范围广泛 且深入,涵盖货物进出口、旗帜与旗杆的生产 销售等多个维度,全方位展示了公司的综合 竞争力。在国内市场,公司稳健发展,不断优 化市场布局,有效巩固并持续扩大市场影响 力;而在国际市场,公司更是秉持开放合作的 态度,积极融入全球经济大潮,成功加入了美 中商业协会,这一战略决策,为公司与美国企 业之间构建了稳固的商业交流与合作平台, 更为中美两国在经济、文化等多领域的深度 互动与融合创造了宝贵机遇, 共同推动着全 球化进程向更高层次发展。

王友杰不仅是山东上旗工艺品有限公司 发展的"核心驱动力",更以其对行业动态的 精准把握与前瞻性思维,在技术研发领域树 立了新的典范。他成功研发了"基于智能设计 系统的旗帜定制平台"及"基于客户交互的旗 帜在线展示与销售平台"两大创新成果。这两 大成果, 作为数字技术与传统行业深度融合 的结晶, 彻底革新了个性化定制与消费体验 的面貌。用户在享受前所未有的定制服务,体 验到专属与个性完美结合的同时,还能在高

度互动、高效便捷的在线平台上自由浏览、轻 松下单,实现从设计灵感到市场反馈的无缝 衔接与及时响应。

这一系列创新举措, 赢得了市场的热烈 反响与广泛好评, 更为整个制造业的数字化 转型树立了鲜明的标杆, 彰显了王友杰卓越 的创新能力与不懈的探索精神, 为公司注入 了强劲的发展活力,从而在激烈的市场竞争 中持续领先,稳健前行。

未来,我们相信,在王友杰的带领下,山 东上旗工艺品有限公司将继续扬帆远航,致 力于推动中国制造业迈向更加灿烂的未来。 他的成功经验与创新精神, 也将继续鼓舞更 多制造业的同行们勇于探索、敢于创新,共同 书写中国制造的新篇章。

(孙乔希)

王侠:复合材料行业的数字营销专家

在复合材料行业,她正在崭露头角并逐 渐成为业内标杆, 她就是江苏维宸复合材料 有限公司总经理王侠。凭借卓越的市场洞察 力和创新的营销战略, 王侠不仅成功带领公 司实现了稳步增长,还在业内树立了一个又 一个里程碑。近日,我们有幸邀请到王侠,听 她分享其职业历程、对行业的见解以及对未

王侠的职业生涯起始于南京航空航天大 学,在这里,她获得了投资经济学士和区域经 济硕士学位。谈及为什么会选择复合材料行 业,王侠坦言:"复合材料的应用前景广阔,不 仅在工业领域有着广泛的应用,还在民用市 场上展现出巨大的潜力。选择这个行业,是因 为我看到了它未来的发展空间以及可以为社 会带来的价值。"

领导维宸:从传统到创新驱动

自 2014 年 12 月加入江苏维宸复合材料 有限公司以来,王侠一直担任总经理,负责公 司的全面管理工作。在她的领导下,维宸公司 从一个传统的复合材料生产商转型为一个创 新驱动的企业, 尤其是在耐高温复合材料的 开发和市场推广方面取得了显著成就。

王侠表示:"我们公司的产品主要包括耐 高温复合材料、食品级硅胶和特氟龙涂层材 料。这些材料不仅在工业上有广泛应用,如食 品传输、烘干、印染和工业脱模等,还在厨房、 户外和家居等民用领域展现出巨大的市场潜

在王侠的带领下,维宸公司不断进行 技术创新,目前已经拥有13项外观专利, 并且还有多项工艺专利正在申请中。这些 专利产品包括耐高温煤气灶保护垫、硅胶 垫、烧烤篮、热压枕和热压机罩子等,符合 美国 FDA 和欧洲 LFGB 食品级认证,并出 口至沃尔玛、ALDI 和 LIDLE 等国际商超及

王侠强调:"我们的目标不仅是提供高 质量的产品,更是要通过技术创新来满足市 场需求,提高用户体验。我们在基于 CRM 的 产品营销方案定制系统、基于大数据的复合 材料市场分析平台、基于云计算的复合材料 营销渠道管理平台以及基于人工智能技术 的产品跨境营销系统方面都取得了突破性

数字营销:驱动未来的关键

作为一名数字营销专家, 王侠深知数字 化转型对企业发展的重要性。她凭借对市场 的敏锐洞察力和对数字技术的深刻理解,为 公司制定了一系列有效的数字营销策略,推 动企业在国内外市场上的竞争力不断提升。 "数字营销不仅是一个工具,更是一种战略。" 王侠说,"通过基于大数据和人工智能的分 析,我们能够精准地了解市场需求和消费者 行为,从而制定更有效的营销策略,提升品牌 知名度和市场占有率。"

在采访中, 王侠分享了她对复合材料行 业的独特见解。她指出,随着全球对环保和可 持续发展的重视,复合材料行业面临着前所 未有的挑战和机遇。

"复合材料具有轻质、高强度和耐腐蚀等 优点,广泛应用于航空航天、汽车制造、建筑 工程和电子电器等领域。然而,行业也面临着 环保法规日益严格和市场竞争加剧的挑战。 王侠分析道,"未来的关键在于技术创新和绿 色发展。我们需要不断探索新的材料和工艺, 以提高产品的性能和环保性,满足市场需

求。"

展望未来:持续创新与发展

对于未来的发展,王侠充满信心。她表 示,维宸公司将继续以技术创新为驱动,深化 数字营销战略,开拓国内外市场。同时,公司 也将积极参与行业标准的制定和推广,为推 动行业的可持续发展贡献力量。

"我们将继续专注于高性能复合材料的 研发,提升产品的附加值和市场竞争力。同 时,通过与国际顶尖研究机构和企业的合作, 推动行业技术的进步和应用的拓展。"王侠 说,"我相信,复合材料行业的未来一定是充 满希望和机遇的。我们会坚定不移地走在创 新的前沿,为客户提供更优质的产品和服

王侠以其卓越的领导能力和创新精神, 在复合材料行业中树立了一个又一个里程 碑。她不仅是江苏维宸复合材料有限公司的 掌舵人,更是行业发展的推动者。相信在她的 带领下, 维宸公司将继续在复合材料行业大 放异彩,开创更加辉煌的未来。

杨艳红:交汇时尚与科技,擘画服装设计界新图景

在时尚界,流行趋势和创新设计将永远 是核心话题。伴随着可持续发展和科技应用 的新潮流,佛山市帛艺服饰有限公司的总经 理兼设计总监杨艳红,以其极具前瞻性的技 术创新成果,推动时装设计开启全新篇章。

杨艳红以其独特的视角和精准的市场洞 察力,在时装设计行业中致力于引领一股以 可持续发展为核心的新潮流。她指出,当今的 设计师们已经开始不再局限于追求设计的新 奇和独特,他们在设计过程中,开始着眼于如 何将环保作为设计的基本出发点,旨在减少 资源浪费,降低对环境的破坏,走向可持续发

设计师们的转变并非自发完成, 科技的 推动在这个过程中发挥了日益显著的作用。 许多科技企业甚至开发出了新的系统和工 具,亚马逊就是其中的佼佼者。他们利用自家 独特的 Claude 3 和 Stable Diffusion 人工智

能技术,帮助设计师迅速捕捉并应用当地流 行趋势,在设计中融入地域性审美元素。通过 这种方式,设计师可以投入更少的资源,却能 创造出更符合市场需求, 更具生态关怀的设 计,从而推动了时尚界的可持续性发展。

此外,国内知名品牌波司登,也在这股 争做"品牌绿领"的潮流中涌向前方。该品 牌在近期发布的 ESG 报告中表示了其对长 期可持续发展的承诺,这种承诺覆盖了从原 材料选取、生产流程、操作过程,一直到消费 者使用的全过程。波司登不仅主动追求实践 可持续性,更以此作为品牌向外塑形的重要

展望未来,杨艳红认为,随着消费者的需 求越来越倾向于个性化和定制化, 我们需要 进一步采用 3D 虚拟仿真技术在整个服装设 计、生产、销售等环节中,以此来推动时尚行 业创新,进一步趋向更加智能化、个性化和可 持续化的未来发展。

对此,杨艳红独自开发了"基于消费者洞 察的服装市场需求预测系统",使公司能够更 为精准地把握和跟随时尚潮流。同时,她也为 设计和制作过程注入新的活力,她研发的"基 于视觉搜集的灵感创意管理系统"和"基于 CAD与 VR的时尚设计创新平台"正在不断 刷新消费者的审美体验,突破设计的无限可

杨艳红对可持续性的重视也在业界树立 了典范。她研发的"基于可持续性评估的环保 面料选择平台",为服装行业提示了绿色发展 的新方向。她透过环保和技术的结合,揭示了 时尚与可持续性之间的可能, 为服装设计的 未来发展提供了全新路径。

因其突出表现,杨艳红的技术成果赢得 了"2021年度时尚设计数智创新成果奖",并 在 2022 年她本人被授予"服装设计行业影响

力人物"的称号。她的贡献不仅体现在服装设 计上,更溢于设计界与社会层面,她用设计与 科技的融合,向全社会展现了服装设计可以 如何积极引领社会文化潮流。

杨艳红是对未来有视野、有理念的行业 设计师。她以独具匠心的设计理念,巧妙融 合了科技、艺术与环保。对她的期待,不只 是帛艺服饰的未来与创新,同时也体现了我 们对服装设计行业未来全新可能的探索与

时尚设计正在迅速地挺进可持续发展的 新纪元,而推动这个进程的,不再仅仅是设计 师本身,更包含了科技、政策、市场等多方面 的因素。在其中,科技的发展和应用是推动这 一进程的关键因素,通过科技的力量,我们将 看到一个全新的、充满可能性的时尚设计未 一个既美丽、个性化,又可持续的未 (李俊)

在珠宝行业这片璀璨夺目的领域里,范文 以其非凡的洞察力、扎实的学术功底以及卓越 的商业领导力,致力于引领行业创新与变革。 她的每一步战略部署,每一项技术创新,都在 为珠宝行业的未来发展描绘出更加辉煌的图

范文的教育背景为她在商业管理领域打 下了坚实基础,她本科毕业于新泽西州立大学 会计学,硕士毕业于纽约大学整合营销并专注 于品牌管理方向。其学习经历不仅让她掌握了 市场营销的精髓,更培养了她对品牌建设的独 到见解和敏锐洞察力。

在珠宝行业这片竞争激烈的战场上,范文 凭借其前瞻性的视野,成功引领了行业的新风

尚。她敏锐地意识到,随着消费者需求的日益

多样化和个性化,传统的珠宝生产和销售模式 已难以满足市场需求。因此,她果断地将青岛 金易范企业管理有限公司旗下的"Genie Fantasy"从一家海外产品代工公司转型为自有品 牌,并准备推出自主设计、制作和销售的珠宝 首饰。这一战略决策不仅展现了她的勇气和决 心,更体现了她对市场趋势的精准把握。

范文还积极拥抱科技,将大数据、人工智 能等前沿技术引入珠宝行业。她研发的系统, 如《基于大数据分析的珠宝市场趋势研究系

统》《基于人工智能的珠宝设计创新平台》《基 于大数据的珠宝销售预测和推荐系统》以及 《基于云技术的珠宝生产流程优化和自动化控 制系统》,不仅提高了企业的运营效率和市场 竞争力,更为整个珠宝行业的数字化转型提供 了有益的借鉴和参考。

范文:珠宝界的璀璨新星

范文的研究成果是珠宝行业技术创新的 重大突破。她持有的专利《一种阻尼性能持久 的耳夹》,解决了传统耳夹佩戴不舒适、易产生 夹痛感的问题,为消费者带来了全新的佩戴体 验。这一创新设计不仅体现了她对细节的极致

追求,更彰显了她在珠宝设计领域的深厚功底 和创新能力。

她的其他研究成果,如《基于大数据和人 工智能的系统平台》,将科技与艺术完美融合, 为珠宝行业带来了前所未有的变革。这些系统 平台不仅帮助企业精准把握市场趋势和消费 者需求,还能够实现设计、生产、销售等各个环 节的智能化、自动化,从而大大提高了企业的 运营效率和市场响应速度。

范文的研究成果不仅对她所领导的企业 具有重要意义,更对整个珠宝行业的进步产生

了影响。她通过技术创新推动行业的数字化转 型和智能化升级,为行业的可持续发展注入了 新的动力。她的成功实践为行业内其他企业提 供了宝贵的经验和启示,也为整个行业树立了 新的标杆和典范。

凭借卓越的教育背景、丰富的工作经历以 及对行业的深刻前瞻性认识,现任南京范语企 业管理有限公司董事长兼执行总裁的范文正 逐步成为珠宝行业的一颗璀璨新星。她的技术 创新和战略部署不仅为企业赢得了市场的认 可和尊重,更为行业的进步和发展贡献了自己 的智慧和力量。我们期待在未来的日子里,范 文继续致力于引领珠宝行业走向更加辉煌的 (唐文英)